

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: osyape@otenet.gr

www.osyape.gr

Αθήνα, 29/2/2016

Αριθμ. Πρωτ. 6

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, 29/2/2016, πραγματοποιήθηκε συνάντησή μας με την υφυπουργό Υποδομών Μετ/ρων και Δικτύων κ. Χρυσοβελώνη, στα πλαίσια του θέματος της αποζημίωσης των εξεταστών υποψηφίων οδηγών και βοηθών εξεταστών, το οποίο είναι γνωστό στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου.

Το ζήτημα της αποζημίωσης έχει δημιουργηθεί από την εφαρμογή του Ν. 4354/15, με τον οποίο καταργήθηκαν οι διατάξεις που προέβλεπαν τη σχετική αποζημίωση. Το πρόβλημα ετέθη υπόψη της πολιτικής ηγεσίας του αρμόδιου υπουργείου, από τις 27/1, με κοινή επιστολή της ΟΣΥΑΠΕ και του Συλλόγου Υπαλλήλων του Υπουργείου Μεταφορών. Στις 10/2/2016 κατατέθηκε τροπολογία, με εισηγητική – αιτιολογική έκθεση και έκθεση του Γεν. Λογιστηρίου του κράτους, υπογεγραμμένη από τον υπουργό οικονομικών, τον υπουργό και μεταφορών και τον πρώην υφυπουργό, η οποία θα έλυνε το θέμα.

Η τροπολογία προέβλεπε μεταξύ άλλων την καταβολή των αποζημιώσεων στο ύψος που είχαν διαμορφωθεί κατά τον Δεκέμβριο του 2015 για το χρονικό διάστημα μέχρι την έναρξη ισχύος των διατάξεων της τροπολογίας.

Ενώ λοιπόν το ζήτημα φαινόταν να έχει θεσμικά λυθεί, για ανεξήγητους λόγους, η τροπολογία αποσύρθηκε! Παρά την επιμονή μας για εξηγήσεις, ουδεμία εξήγηση δόθηκε από τους αρμόδιους υπουργούς.

Κατά τη σημερινή μας συνάντηση, η υφυπουργός δήλωσε ότι «η πολιτική βούληση είναι να λυθεί το θέμα». Δημιουργείται εύλογα η απορία, αφού υπάρχει η πολιτική βούληση, **τι εξανάγκασε στην απόσυρση της τροπολογίας;**

Η ΟΣΥΑΠΕ δεν δείχνει καμία ανοχή στην προσπάθεια εκμετάλλευσης των εργαζομένων. Κανένας συνάδελφος δεν θα εργαστεί ούτε μία ώρα χωρίς την αποζημίωσή του.

ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ.

Καλούμε τους Περιφερειάρχες της χώρας και την ΕΝ.Π.Ε. να πάρουν ξεκάθαρη θέση για το

ζήτημα, δεδομένου ότι το έργο των εξετάσεων υποψηφίων οδηγών αφορά την οδική ασφάλεια που αποτελεί προτεραιότητα και δεν μπορεί να διακυβεύεται στα πλαίσια καμίας οικονομικής προσαρμογής σε μνημονιακές υποδείξεις.

Η πολιτική ηγεσία του αρμόδιου υπουργείου μεταφορών, δεσμεύτηκε οι εργαζόμενοι να έχουν επίσημη ενημέρωση μέχρι την Τετάρτη 02/03/2016 για τη λύση του θέματος.

Διαμηνύουμε σε όλους τους τόνους, ότι αν δεν επανακατατεθεί τροπολογία για την οριστική νομοθετική επίλυση του θέματος, **θα προχωρήσουμε μαζικά σε όλη τη χώρα σε άμεση απεργιακή κινητοποίηση αποχής από τα συγκεκριμένα καθήκοντα των εξετάσεων υποψηφίων οδηγών.**

Για την ΟΣΥΑΠΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΟΡΓΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΛΚΗΣ ΖΑΒΕΡΔΙΝΟΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ